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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mit tesz a kormány a rezsi és élelmiszerárak jelentős 
növekedése miatt bajba került szociális otthonok megmentése érdekében?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Már korábban is nyújtottunk be kérdést, illetve javaslatot a szociális intézmények finanszírozásával
kapcsolatban. Azonban jelentős, tartós és hosszú távú megoldás azóta sem született. Sorra jelennek
meg a sajtóban hírek a szinte lehetetlen helyzetben lévő szociális intézményekkel kapcsolatban. Az
ellehetetlenülés okai közt szerepel a rezsi árak elképesztő emelkedése,  valamint az élelmiszerek
robbanásszerű  áremelkedése.  Látszik,  hogy  az  élelmiszerpiacon  tapasztalható  árnövekedés  még
nem állt meg, így egyre nehezebben megoldható a bentlakásos intézményekben élők ellátásának
finanszírozása.  Úgy  tűnik  a  kormány  ebben  magára  hagyta  a  szolgáltatókat,  így  többen  arra
kényszerültek,  hogy  megemeljék  a  térítési  díjakat.  Az  áremelkedés  mértéke  meghaladja  a
nyugdíjemelést,  hiszen minimum 20%-os,  de egyes kirívó esetben akár közel 100%-os is  lehet,
melyet a hozzátartozók nagy többsége nem tud vállalni. 

 

Kérem, hogy válaszoljon az alábbi kérdéseimre:

 

1. Mit tesz a kormány a rezsi és élelmiszerárak jelentős növekedése miatt bajba került szociális
otthonok megmentése érdekében?

 

2. Milyen normatíva emelést tervez a kormány a szociális intézmények tekintetében?



 

3. Biztosítja-e a kormány a nem egyházi fenntartású szociális intézmények számára is az egyházi
fenntartású intézmények esetében alkalmazott szorzót a normatíva tekintetében?

 

Válaszát és együttműködését előre is köszönöm.

 

Tisztelettel:

Ungár Péter

Budapest, 2023. 03. 21.
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